

"Мы сели в самолет, и я написал на обороте визитки «жду» с тремя восклицательными знаками. Ириша долго не могла решиться позвонить, несмотря на то что роман уже начался."

ее, быть с ней рядом. Мы сели в самолет, и я написал на обороте визитки "жду" с тремя восклицательными знаками. По словам Ириши, она долго не могла решиться позвонить, несмотря на то что роман как таковой уже начался. Услышав ее голос, я был так рад, что по моей реакции было сложно не понять, как я ждал ее звонка. Так все и началось...

- Насколько я знаю, ваша свадьба была тоже очень романтичной?

Мы отправились в загс, а вечером того же дня я вышел на сцену МХАТа в роли Моцарта и посвятил спектакль "Амадей" своей жене. Ириша сидела в ложе и смотрела на меня, когда я умирал на сцене. Потом я воскрес и подарил ей ночь в "Метрополе". Мне хотелось, чтобы этот день и ночь запомнились ей навсегда. Хотелось, чтобы все было красиво и по-настоящему роскошно. Тем более что Ириша так долго не решалась на развод. Я не ставил себе цель подгонять ее, я просто ждал... Мы прожили в гражданском браке три года, но в какой-то момент я понял, что все, пора остановиться. Дело ведь не в количестве твоих женщин, а в их качестве. И когда рядом с тобой есть Она, единственная, зачем продолжать поиски? Гражданский брак удобен для мужчины ты просто живешь с женщиной, но не обязан хранить ей верность. Поди плохо?! Я сам так жил долгое время. Но в определенный момент почувствовал, что по отношению к Ирише это нечестно. Нет, она никогда не подталкивала меня к женитьбе, не ставила условий и ультиматумов. Просто,

глядя в ее глаза, я понял, что она по-настоящему хочет семью. Не было разговоров - оказалось достаточно только взгляда грустных глаз любимой женщины. И желание ее осчастливить победило.

А вас не смущало то, что Ирина уже имела опыт семейных отношений, а вы - нет?

- Ничуть. Моя жена забыла прошлую жизнь, я свою тоже не вспоминаю. Мы начали все с чистого листа. Кроме того, что Ириша обладает красотой, божественной фигурой и всем-всем-всем, она еще имеет ту самую женскую мудрость, которая необходима в семейной жизни. Я безумно люблю свою жену и знаю, что эта женщина только моя. Уверенность в ней дает мне столько сил, что я могу горы свернуть.

Ирина старше вас на 7 лет. Не чувствуется ли эта разница в возрасте, ведь принято считать, что женщины "взрослеют" быстрее?

Ни в коем случае. Она старше меня только по паспорту, а на самом деле Иришка - девчонка, милая, трогательная, наивная. Это я рядом с ней чувствую себя опытным, взрослым мужчиной. Стараюсь как можно больше делать по дому продуктов на неделю вперед закупить, донести тяжелые сумки. Я Безруков, но не безрукий. Что касается внешности, то жена вовсе не выглядит старше меня. Кроме того, она профессиональная модель, очень следит за собой... Для меня ей всегда будет 25. Кроме того что я уважаю и обожаю свою жену, я ее очень хочу чисто по-человечески обогреть. У Ириши рано умерла мама, и я чувствую, что мой долг - компенсировать ей то

тепло, нежность, заботу, которых она была лишена в детстве. Мне важно быть уверенным в том, что у нее все есть. Несмотря на это, Ириша никогда ничего не просит для себя, уговорить ее примерить и приобрести что-то очень сложно. Я хорошо знаю ее фигуру, поэтому частенько сам покупаю ей какие-нибудь стильные вещички. Она, конечно, сопротивляется, стесняется, что, мол, цены бешеные, слишком дорого. Но я настаиваю и все равно покупаю, пусть и дорого. Мне важно видеть, как загораются у Иришки глаза, важно знать, что она счастлива. Я настолько силен, что могу позволить себе заботиться о ней. И мне это

Для вас принципиально, чтобы Андрей, сын Ирины от первого брака, считал вас от-

- Нет, а зачем? У него есть настоящий отец (актер Игорь Ливанов. - **Ред.**), с которым он продолжает видеться, общаться. Я считаю, что это

А как в таком случае он вас называет?

- Сергеем. Я никогда не думал приучать его звать меня папой. Одно дело, когда ребенок растет вообще без родителя, тогда ты имеешь право попытаться заменить его. Но в нашем случае этого не требуется. Тем более мы с Иришкой хотим еще детей. Много детей! Когда и сколько - не скажу.

Дарья АПТЕКАРЕВА

Фото из семейного архива, Игоря Шагова, Сергея Иванова, С.Короткова.

ЭЗВСЗД≫.

К нам в редакцию приходит множество писем. Читатели задают вопросы о звездах, посвящают им стихи и даже просят нас организовать встречу с их кумирами. Это, конечно, непросто. Но в прошлом году одна из наших постоянных читательниц все же встретилась благодаря газете с Андреем Губиным. Как ей это удалось? - спросите вы. А вот как. 17-летняя Аня Баскова победила в конкурсе "В ресторан со звездой" и 22 февраля 2002 года обедала вместе с Андреем в Москве. Но самое главное - певец назначил ей еще одно свидание, уже без свидетелей и фотокамер! А все благодаря Аниной настойчивости. Прочитав в нашей газете, что победителем конкурса станет читатель, приславший самый интересный вопрос звезде, она бук-

вально забросала нас письмами. Мы получили от Ани 80 конвертов, 20 из которых по периметру были вышиты бисером. И в каждом был вырезанный из газеты купон с вопросом.

Мы знаем, что этот конкурс очень понравился читателям, и поэтому решили снова провести его. Итоги будут подведены в конце апреля, а в майские праздники состоится судьбоносная встреча.

Желающим принять участие в конкурсе всего-то и надо, что: - вырезать из газеты купон и заполнить его;

- придумать необычный, остроумный вопрос;

отправить купон в редакцию.

Напоминаем, что результат зависит не от количества присланных конвертов. Главное, чтобы ваш вопрос нас (а соответственно, и вашего кумира) удивил. Кстати, некоторым из вас на страницах нашей газеты ответят сами звезды. А победитель получит ответ при личной встрече с обожаемым кумиром. А еще мы просим вас написать, почему именно с вами было бы интересно встретиться знаменитому человеку. Итак...Официально объявляем конкурс "В ресторан со звездой 2003" открытым. Пишите письма!



Задайте свой вопрос любимой звезде и пришлите его на бланке.

Кому:

Ваш вопрос:__

Авторы лучших вопросов получат личный ответ + подарок и автограф своего кумира.



СУПЕРПРИЗ ужин со звездон

в одном из лучших ресторанов Москвы.